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Ответы: ОГЭ по Географии
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Китай
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5. 3
6. 1
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Триполи
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9-12
 
9. 320; 330; 340; 350; 360
10. Ю; юг; на юг; в южном
11. 1
12. В ответе говорится о том, что указанным требованиям больше всего отвечает
1) участок 1.
В обоснование приведены следующие доводы:
2) участок находится близко к шоссе;
3) участок находится на склоне южной экспозиции
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22. 2
23. 213 610
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27-29
 
27. Восточная Сибирь
28. В ответе говорится о Свердловской области и Красноярском крае
29. В ответе говорится о наличии дешёвой электроэнергии, получаемой с ГЭС. ИЛИ В
ответе говорится о том, что в данном регионе хорошо развита гидроэнергетика
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Приморский край


